
КООПЕРАЦІЯ В 

ПІДПРИЄМНИЦЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

Окрема людина слабка, як покинутий Робінзон, тільки у 

спілці з іншими вона може багато зробити.  

Артур Шопенгауер (1788-1860)-

німецький філософ-ідеаліст. 



Основними завданнями вивчення навчальної 

дисципліни «Кооперація в підприємницькій діяльності 

АПК » є:

 вивчення теорії і практики організації кооперативів; 

 набуття навичок аналізу процесів, що відбуваються у роботі 
кооперативах; 

 ознайомлення студентів з теоретичними засадами організації кооперації; 

 методичними підходами раціоналізації та проектування кооперативів;

 оволодіння практичними навичками обґрунтовувати проектні рішення 
щодо підвищення ефективності роботи кооперативів; 

 застосування дослідницьких і організаторських здібностей у процесі 
розроблення організаційних проектів створення кооперативів. 



Предметом дисципліни є механізм 

формування та функціонування кооперативних 

структур в агропромисловому комплексі 

України.

.
Метою викладання навчальної дисципліни полягає в

формуванні у студентів системи знань про сутність

кооперації, її принципи та організаційно-економічні

засади функціонування сільськогосподарських

обслуговуючих кооперативів.



Знання та вміння отриманні в 

результаті навчання

 сутність кооперації, її економічну доцільність в ринкових умовах; 

 принципи кооперації; 

 досвід вітчизняної кооперації та функціонування кооперативів в світі; 

 теоретичні і методичні основи створення та успішного функціонування кооперативів в 
Україні; 

 визначати доцільність участі господарюючого суб’єкта у кооперативі; 

 надати методичну допомогу у створенні та реєстрації кооперативів;

 створити раціональну організаційну побудову та ефективну структуру управління в 
кооперативі; 

 приймати тактичні й стратегічні рішення щодо його успішного функціонування та розвитку; 

 визначати економічну ефективність діяльності кооперативу та участі в кооперації його 
членів.



Навчальна дисципліна розкривається в 
темах:

 Тема 1. Теоретичні основи кооперації

 Тема 2. Організаційно-економічні основи створення кооперативів 

 Тема 3. Загальні основи функціонування кооперативів 

 Тема 4. Економічні взаємовідносини у кооперативах

 Тема 5. Кооперація та інтеграція підприємств

 Тема 6. Енергетичні кооперативи 

 Тема 6. Кооперативи в промисловості

 Тема 7. Фінансово-бухгалтерський облік в кооперативах


